
Dzień dobry. Proszę zapoznać się z tematem lekcji. 
 
Przemiany w strukturze przemysłowej świata. (tematy na stronie 153 -162 podręcznik)  
 
Proszę skorzystać również z innych źródeł np.: 
https://epodreczniki.pl/a/przemysl-tradycyjny-i-nowoczesny-na-swiecie-rola-przemyslu-high-tech/DxwEAXTyu 
https://slideplayer.pl/slide/403489/ 
 
Zagadnienia do opracowania: 

1. Funkcje przemysłu: 
- ekonomiczna 
- społeczna 
- przestrzenna 

      2.  Czynniki lokalizacji przemysłu (cechy decydujące o atrakcyjności określonej przestrzeni). 
      3.  Typy okręgów przemysłowych. Najważniejsze to: 
 - okręgi surowcowe 
 - okręgi transportowe 
 - okręgi miejskie 
     4.  Elementy restrukturyzacji przemysłu. 
     5.  Wybrane cechy produkcji fordowskiej i postfordowskiej. 
     6.  Przestrzenna forma koncentracji przemysłu wysokiej technologii 
 - technopolia 
 - grona przemysłowe (klastry) 
 - dystrykt przemysłowy (technopark) 
    7.  Rozmieszczenie najważniejszych technopolii na świecie (rys. 88 str. 161) 
 
W ramach utrwalenia wiadomości proszę rozwiązać w zeszycie: (proszę nie odsyłać) 
Zad 1 str. 157 
Zad 2. Korzystając z rys. 86 str. 157 wypisz zaznaczone okręgi i podaj państwo, w którym dany okręg występuje. 
Zad. 2 str. 163 
 
W razie wątpliwości proszę przesłać wiadomość na    jolantabuler@wp.pl 
W temacie wiadomości wpiszcie: klasę oraz imię i nazwisko. 
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